
Äîìàøíåå çàäàíèå ñ 20.10.2017 íà 10.11.2017

Äëÿ çà÷åòà ïî òåìå äîñòàòî÷íî íàáðàòü 8 áàëëîâ.

1.1 (2 áàëëà). Ïîñòðîèòü ìèíèìàëüíî âîçìîæíûé 3-ñâÿçíûé ãðàô G, â êîòîðîì èìååòñÿ ïà-
ðà íåñìåæíûõ âåðøèí, ñîåäèíåííûõ ìåæäó ñîáîé ÷åòûðüìÿ ïîïàðíî íåïåðåñåêàþùèìèñÿ ïî
âíóòðåííèì âåðøèíàì ïóòÿìè.

1.2 (2 áàëëà). Ïóñòü G åñòü k-ñâÿçíûé ãðàô, äèàìåòð êîòîðîãî ðàâåí d. Äîêàçàòü, ÷òî êîëè÷å-
ñòâî n âåðøèí â òàêîì ãðàôå áîëüøå èëè ðàâíî k(d−1)+2. Äëÿ ëþáîãî k > 1 è d > 2 ïîñòðîèòü
k-ñâÿçíûé ãðàô, â êîòîðîì ýòî íåðàâåíñòâî ïðåâðàùàåòñÿ â ðàâåíñòâî.

1.3 (2 áàëëà). Ïóñòü G åñòü k-ñâÿçíûé ãðàô, à C è D åñòü äâà öèêëà â G ìàêñèìàëüíîé äëèíû.
Äëÿ ñëó÷àåâ k = 2 è k = 3 äîêàçàòü, ÷òî C è D èìåþò ïî ìåíüøåé ìåðå k îáùèõ âåðøèí.

1.4 (1,5 áàëëà). Ïóñòü G åñòü 2k-ñâÿçíûé ãðàô, â êîòîðîì èìååòñÿ íå áîëåå äâóõ âåðøèí íå÷åò-
íîé ñòåïåíè. Äîêàçàòü, ÷òî òàêîé ãðàô ìîæíî ïðåâðàòèòü â ðåáåðíî k-ñâÿçíûé îðãðàô D, òî
åñòü ÷òî òàêîé ãðàô äîïóñêàåò ðåáåðíî k-ñâÿçíóþ îðèåíòàöèþ.
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1.5 (1 áàëë). Äëÿ ñåòè, èçîáðàæåííîé íà ðèñ.1, îïðåäåëèòü ìèíèìàëüíûé ðåáåðíûé ðàçðåç, à
òàêæå ïðåäúÿâèòü ìàêñèìàëüíûé ïîòîê â ýòîé ñåòè.
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1.6 (1 áàëë). Ðàññìîòðèì ñåòü, èçîáðàæåííóþ íà ðèñ.2. Âåëè÷èíà ïðîïóñêíîé ñïîñîáíîñòè ðåá-
ðà (x4, x3) ðàâíà r = (

√
5 − 1)/2 è óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ âèäà r2 = 1 − r. Áóäåì èñêàòü

ìàêñèìàëüíûé ïîòîê â ýòîé ñåòè àëãîðèòìîì Ôîðäà-Ôàëêåðñîíà. Â êà÷åñòâå ïåðâîãî óâåëè÷è-
âàþùåãî ïîòîê ïóòè âîçüì¼ì ïóòü (s, x2, x3, t). Çàòåì áóäåì óâåëè÷èâàòü ïîòîê âäîëü ïóòåé â
ñëåäóþùåì ïîðÿäêå: p1, p2, p1, p3, p1, p2, p1, p3, . . . , ãäå p1 = (s, x4, x3, x2, x1, t), p2 = (s, x2, x3, x4, t),
p3 = (s, x1, x2, x3, t). Ïîêàçàòü, ÷òî ïðè ñòðåìëåíèè êîëè÷åñòâà n èòåðàöèé ê áåñêîíå÷íîñòè
âåëè÷èíà ïîòîêà íå áóäåò ñòðåìèòñÿ ê âåëè÷èíå ìàêñèìàëüíîãî ïîòîêà â ýòîé ñåòè.

1.7 (1,5 áàëëà). Äëÿ ôîðìèðîâàíèÿ ó÷åíîãî ñîâåòà óíèâåðñèòåòà íåîáõîäèìî âûáðàòü îäíîãî
ïðåïîäàâàòåëÿ îò êàæäîé èç k óíèâåðñèòåòñêèõ êàôåäð, k � íàòóðàëüíîå ÷èñëî, äåëÿùååñÿ íà
òðè. Îäèí è òîò æå ïðåïîäàâàòåëü ìîæåò áûòü ïðèïèñàí ê îäíîé èëè íåñêîëüêèõ êàôåäð, íî
ìîæåò áûòü âûáðàí â ó÷åíûé ñîâåò òîëüêî îò îäíîé èç íèõ. Íà êàôåäðå ðàáîòàþò ïðîôåññîðà,
äîöåíòû è àññèñòåíòû. Â ó÷åíûé ñîâåò äîëæíî âõîäèòü îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî ïðåïîäàâàòåëåé
îò êàæäîé èç ýòèõ òðåõ ãðóïï. Îïèñàòü àëãîðèòì âûáîðà ïðåïîäàâàòåëåé â ó÷åíûé ñîâåò.


